

ГБОУ Школа № 1231 им. В.Поленова представляет:

### **В школьном музее появились новые уникальные экспонаты.**

19 марта 2016 года в музее Второй Московской специальной артиллерийской школы в рамках акции «Музейная суббота» прошёл День открытых дверей. В этот день к нам в музей по адресу: ул. Пречистенка, д.12/2 стр.8 пришли выпускники 2МСАШ и их родственники, а также жители нашего микрорайона.

В программе Дня открытых дверей состоялась обзорная экскурсия по музею с рассказом об уникальном экспонате № 1 – пушке-гаубице образца 1941 года, которая была сделана зимой 1942г. на Кировском заводе в блокадном Ленинграде из двух пушек, разбитых фашистами на переднем крае обороны города. Вместе с артиллеристами она прошла с боями от Ленинграда до Праги. Подарена музею маршалом артиллерии К.П. Казаковым.



В числе почётных гостей были: председатель совета ветеранов 2 МСАШ Малухин Б.В., Оборин В.Ф., выпускник 1944 года, Сыченков Б.П., выпускник Первой МСАШ, автор книги «Юные боги войны» и Захарова Л.А., дочь генерала Захарова А.Г.



В торжественной обстановке музею были вручена папка с документами и фотографиями из семейного архива Л.А. Захаровой: Грамоты отца, его фотографии послевоенного периода - работы на Байконуре ( с Юрием Гагариным, С.П. Королёвым и др.), обложку книги с автографами великих космонавтов: Гагарина, Титова и Николаева. Таким образом в этот день в нашем музее появились новые уникальные экспонаты!